

Zápis z mimořádné rady 3.května 2005

Zúčastnění:

Horník Antonín /předseda svazku/
Juračka Vladimír PhDr. /starosta Hranic/
Lév Zdeněk /starosta Střítež nad Ludinou/
Rajmund Sláma /starosta Potštátu/
Veličková Alena /starostka Horní Újezd/

Hosté:

Jiří Daneš Mgr. /zástupce CpKP/
Roman Haken /zástupce CpKP/
Jan Balek /zástupce sekretariátu DSO/

Omluveni:

Hübl Karel Ing. /starosta Teplic nad Bečvou/
Radovan Mikuš /starosta Všechovice/

Pan Horník zahájil radu tím, že přečetl dopis od pana starosty z Teplic nad Bečvou, kde se uvádí, že mikroregion porušil několikrát Stanovy a že se dále nechce jakkoliv podílet na činnosti mikroregionu. Dále pan Hübl uvedl, že nehodlá nic komentovat pouze v tom případě, že Teplice nebudou mít žádné závazky ani pohledávky.

Pan Balek shrnul situaci a představil možné principy financování jednotlivých sub –projektů a dofinancování kanceláře. Všechny varianty jsou ovšem pro jednotlivé obce značně finančně zatěžující a pan Sláma za Potštát tyto varianty odmítl a předal dopis s odstoupením obce Potštát od projektu Innoref. K tomu se vyjádřil i pan starosta z Hranic, který zdůraznil, že nechce, aby Hranice nesly rozhodující finanční zátěž a je celkově skeptický k celému projektu. Záměr města Hranic Revizalizace městské památkové zóny města zřejmě nemá v partnerských regionech podporu a proto pan starosta Hranic nehodlá Hranice dále zavazovat jinými sub-projekty.

K tomu pan Sláma uvedl, že není přesvědčen o vhodnosti projektů ani pro Potštát. Pan Horník nadále uvedl, že projekt cestovního ruchu je vhodný pro všechny obce.

Řešení na dofinancování navržené panem Balkem:

1/ Zajistit lobování u Olomouckého kraje a na MMR na zajištění dofinancování projektu a dále rozšířit projekt na větší území tedy na Lipensko. Pan Haken navrhl rozšíření ještě o Valašsko-Meziříčsko a Keltsko. K tomu se nikdo se starostů nevyjádřil. Dále navrhl nevyčerpat celou částku na sub-projekty a vtáhnout do sub-projektových záměrů organizace z vnějšku např. Charitu nebo nemocnici v Hranicích, které by si nesly svůj podíl ko-financování. Zde paní Dvořáková uvedla, že je to proti pravidlům projektu, neboť pravidla projektu z EU jasně stanoví, že tyto sub-projekty musí být financovány ze 100 % což znamená 75 % z EU a 25 % musí vykryt účastník tedy Dobrovolný svazek obcí mikroregion Hranicko. Dále uvedla, že pro auditora z EU musí být zřejmé všechny finanční toky. Tento audit by se v případě úspěchu projektu konal v roce 2011. Celých 100 % musí být pro sub-projekty hrazeno z účtu MR Hranicko, poté co MR Hranicko obdrží 75 % platby z EU. Z toho plyne, že náklady si sub-projektanti hradí sami až do úhrady 75 % a poté dostanou plných 100 % z účtu Hranicka.

2/ Management sub-projektů

Pan Balek uvedl, že je třeba zajisti projektové a finanční manažery do jednotlivých sub-projektů. U obcí a mikroregionů, je třeba hledat tyto osoby a vytvořit organizační zázemí. U Rozvodí navrhl pan Balek paní mgr. Jurkovou. K tomu pan Sláma poznamenal, že vše s paní mgr. Jurkovou konzultoval, ale ta nemá zájem účastnit se v projektu Innoref. U Hustopeč je předpoklad, že by projektovým manažerem mohl být pan František Kopecký. U Záhoranu paní učitelka z místní školy.

Pan Sláma vyzvedl několik otázek pro účastníky z CpKP a uvedl, že situace v projektu se stále mění a CpKP není schopna ani odpovědět na otázky ani projekt zdárně koordinovat. Dále uvedl, že všechny schůzky nebyly podařené a že na firmu CpKP není spolehnutí. K tomu pan Horník uvedl, že tedy je jasné, že Potštát vyjádřil jasné stanovisko, které je nutno akceptovat. Pan starosta Hranic také uvedl, že z části souhlasí s Potštátem a bude uvažovat o ukončení účasti v projektu, neboť finanční spoluúčast Hranic by byla dosti nemravná, když si ani nemůže rozhodnout co si může do Hranic pořídit. Pan starosta Hranic uvedl, že pro Hranice je klíčové financovat výstavbu plaveckého krytého bazénu a revitalizovat historické centrum Hranic K tomu pan Horník uvedl, že je možno financovat projektové dokumentace. Dále pan Horník uvedl, že uvažuje o možnosti zafinancovat z projektu Innoref projektovou dokumentaci na opravu zámku v Hustopečích.

Pan Lév je předsedou mikroregionu Rozvodí a uvedl, že nedokáže před zastupitelstvem obhájit neustále příspěvky do mikroregionu Hranicko, když stále neví co si může pořídit v případě, že by se Rozvodí účastnilo sub-projektu. Zdůraznil, že prostor na co peníze využít se neustále zúžuje, což se i pro něj stává nepřijatelným. Pan Haken vystoupil a řekl, že stále nevíme jako dopadne ko-financování a je tedy možné, že obce nebudou muset přispívat vůbec – to je ovšem riziko.

Pan Balek se vracel k tomu, aby starostové odsouhlasili společné mikroregionální akce.

Navrhl: Rozvoj cestovního ruchu, Energetické zdroje se zaměřením na biomasu a bioodpady, Posilování sociálního kapitálu, Nástroje rozvoje mikroregionu – informační technologie.

K těmto záměrům se starostové nevyjádřili, neboť uvedli, že tyto bude třeba předložit jednotlivým zastupitelstvům ke schválení. Pan Horník uvedl iniciovat schůzky s bývalými střediskovými obcemi jako jsou Všechnovice, Běloutín a jednat s nimi samostatně.

Pan Lév navrhl svolat schůzku všech starostů DSO MR Hranicko, aby všichni byli informováni o nastolené situaci.

Tím byly rada uzavřena. Pan Balek rozpracuje návrhy na mikroregionální projekty podrobněji a svolá schůzku všech starostů mikroregionu.

Zapsala: Dvořáková Světlana

Ověřili:

Horník Antonín

Předseda svazku

Juračka Vladimír PhDr.

místopředseda svazku

This document was created with Win2PDF available at <http://www.daneprairie.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.